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   در فضایى سرشار از صمیمیت، امید و 
هم اندیشى، جمعى از فیلمسازان و فعالان حوزه سینما 
در کنار مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى استان فارس، 
سولماز دهقانى معاون هنرى و روح االله رنجبرى رئیس 
امور سینمایى گرد هم آمدند تا با گفت وگویى بى پرده، 
مسیر تازه اى براى تعالى هنر هفتم در این خطه 
گشوده شود. این نشست به همت اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامى استان فارس برگزار شد و حضور پرشور 
سینماگران نشان از اهمیت موضوع و عطش اهالى این 

هنر براى اتحاد و رشد داشت.
   در آغاز نشست، معاون هنرى و سینمایى 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامى استان فارس با ابراز 
خرسندى از حضور در میان هنرمندان سینما گفت: 
این جلسه باید زودتر برگزار مى شد، اما خوشحالم 
که امروز در جمعى هستم که سینما را با تمام وجود 
زندگى مى کنند. من خود تجربه کرده ام که فیلم ها 

چگونه مى توانند روح انسان را نجات دهند. در مقاطعى 
سخت، سینما براى من امیدآفرین بود و حال خوشى 
دوباره بخشید.  سولماز دهقانى افزود: اگرچه شرایط 
اقتصادى دشوار است، اما ما اینجاییم تا با همفکرى، 
کمبودها را شناسایى کنیم و با سرعت بیشترى مسیر 
صدور مجوزها را پیش ببریم. وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامى تنها مرجع قانونى صدور مجوز فیلم است و ما 
با جدیت به مقابله با صدور مجوزهاى غیرمسئولانه از 

سوى سایر ارگان ها خواهیم پرداخت.
   وى با استقبال از خواسته هاى سینماگران درباره 
تشکیل انجمن صنفى گفت: این مطالبه حق شماست و 
ما آماده ایم همگام با شما آن را پیگیرى کنیم. انجمن 
فیلم کوتاه فارس امروز در سطح ملى زبانزد است و با 

همدلى مى توان آن را بیش از پیش تقویت کرد.
*شنیدن صداى شما وظیفه ماست

   سپس رئیس اداره امور سینمایى فارس ضمن 
تبریک میلاد امام حسن عسکرى (ع) گفت: ما شنونده 
نقدهاى سازنده شما هستیم و این انتقادات چراغ راه 
ما براى بهبود امور خواهد بود. قبول دارم کوتاهى هایى 
رخ داده است، اما صادقانه مى گویم تلاش ما براى رفع 

آن ها جدى است.
   روح االله رنجبرى با اشاره به مشکلات بودجه اى 

تأکید کرد: امسال تاکنون هیچ اعتبارى به واحد 
سینمایى اختصاص نیافته است. اما با وجود همه این 
دشوارى ها، در جشنواره ها همچون فیلم فجر و مهر جوان 
تلاش کردیم سهم استان فارس حفظ شود. امیدواریم با 
تخصیص بودجه هاى ملى، فضاى فعالیت بهتر و روان تر 

شود.
*اتحاد، کلید تعالى سینماى فارس

   مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى استان فارس در 
سخنانى پرانرژى و امیدبخش اظهار داشت: هنر سینما؛ 
سرمایه اى عظیم است و شایسته نیست که درگیر 
اختلافات و جناح بندى ها شود. شما هنرمندان فارس 
منسجم و توانمندید. من به جاى داورى میان اختلاف ها، 
از شما مى خواهم به سمت ساختن بروید. انجمن ها را 
تشکیل دهید، شرکت هاى فیلمسازى راه بیندازید و با 
اتحاد مسیر را هموار کنید. ما نیز تأمین مکان و حمایت 

معنوى را بر عهده مى گیریم.
   مهدى رنجبر ادامه داد: من همواره سپاسگزار 
مردان و زنان افتخارآفرینى در عرصه هنر سینما هستم 
که نام فارس را در کشور و جهان بلندآوازه کرده اند. 
انتظار دارم در آذرماه امسال که شیراز میزبان بیش از 
400 مهمان خارجى از 35 کشور جهان است و با توجه 
به حمایت استاندار توانمند فارس این اتفاق رقم خواهم 

خورد؛ شما نیز در ارتقاى کیفیت هنرى این رویداد سهم 
بسزایى داشته باشید.

   وى با تأکید بر نقش هنرمندان در مسئولیت 
اجتماعى و مولدسازى اقتصادى گفت: فیلمسازى تنها 
هنر نیست، بلکه مسئولیت اجتماعى و اقتصادى است. 
بروید انجمن ها را تقویت کنید، جشنواره ها را خودتان 
مدیریت کنید. ما کنار شما هستیم، اما آینده سینماى 

فارس را شما رقم مى زنید.
  رنجبر همچنین خبر خوشى براى سینماگران 
داشت: با حضور دکتر صالحى، مشاور حقوقى، مشکلات 

صنفى و حقوقى شما با جدیت پیگیرى خواهد شد.
*صداى فیلمساران؛ خواسته ها و دغدغه ها

   این نشست، فرصتى بود تا فعالان سینما بى پرده با 
مدیرکل سخن بگویند: محمد حسن پور، مشاور مدیرکل 
با اشاره به بازگشت برخى فیلمسازان مهاجرت کرده، 
گفت: این امید دوباره را باید قدر دانست. تأمین هزینه 
ساخت یک فیلم نیازمند حداقل پنج میلیارد ریال است 

و باید به این واقعیت توجه شود.
  محسن مقدم، رئیس انجمن فیلم کوتاه فارس : 
با عبور از دوران کرونا، هنوز سینما جان نگرفته است. 
بیش از صد نامه براى حمایت نوشتیم اما پاسخى 
نگرفتیم. حالا با تغییر مدیریت و نگاه جدید، امید داریم 

عضوگیرى و حمایت از هنرجویان سرعت بگیرد.
   حبیب ضیائى، رئیس انجمن سینماى 
جوان  : باید از حمایت هاى صرف ادارى عبور کنیم 
و به حمایت هاى مهم تر و موثرتر برسیم. خواست 
ما تشکیل شوراى عالى سینما در فارس با حضور 

مسئولان اقتصادى و جذب سرمایه گذار است.
   علیرضا دهقانى، فیلمساز: ضرورى است براى 
هر تخصص در سینما انجمنى مجزا شکل گیرد تا 

استعدادها مهاجرت نکنند و در همین استان بمانند.
   شیوا بن گر: صداى همه شنیده شود، نه فقط 

صداى بلندترها.
برگزارى  دارم:  پیشنهاد  دو  پولادگران:     
دوره هاى آموزشى تخصصى و نشست مشترك با 

فعالان اقتصادى.
   پرهام کاویانى: بوروکراسى صدور مجوز باید 
کاهش یابد. ما به فضاهاى تمرینى و ورکشاپ هاى 

آموزشى نیاز داریم.
   خانم ها دست وش و مظفریان: فیلمسازان زن با 
سختى بسیار فعالیت مى کنند. انتظار داریم در تبلیغات 
و آگهى هاى بازرگانى حمایت شویم تا بتوانیم در خاك 

خود بمانیم.
   خانم قناعت پیشه: بانک اطلاعاتى از فیلمسازان 

براى شناسایى ظرفیت ها ضرورى است.
   خانم پورسهم الدین: امکان تولید فیلم بلند بومى 

در فارس فراهم شود.
   یک فیلمنامه نویس و فیلمساز با سابقه 40 ساله: 
چاله هاى آموزشى در فارس باید پر شود. این مهم ترین 

مطالبه ماست.
   على بلندنظر: تشکیل انجمن صنفى همانند 

انجمن فیلم کوتاه حلقه گمشده ماست.
   نشست صمیمانه فعالان سینما با مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامى فارس، بیش از هر چیز پیام 
اتحاد، همدلى و عزم مشترك براى ساخت آینده اى 
روشن را داشت. اگرچه مشکلات و محدودیت هاى مالى 
وجود دارد، اما صداى مشترك هنرمندان و مسئولان بر 
این نکته استوار بود که سینماى فارس مى تواند با اتحاد، 
خلاقیت و جذب حمایت هاى داخلى و خارجى، جایگاه 

شایسته خود را در ایران و جهان بازیابد.

دریچهخبر

سى تى 512 اسلایس در بیمارستان 
کوثر به خدمت بیماران درآمد

اسلایس،  آنژیوگرافى 512  سى تى  دستگاه 
پیشرفته ترین نسل تجهیزات تصویربردارى قلبى 
کشور براى اولین بار در بیمارستان کوثر شیراز نصب 
و راه اندازى شد تا روند تشخیص و درمان بیماران 

قلبى در جنوب کشور ارتقا یابد.
رئیس دانشگاه علوم پزشکى شیراز روز گذشته 
در آئین بهره بردارى از دستگاه سى تى آنژیوگرافى 
512 اسلایس در بیمارستان کوثر شیراز گفت: با 
وجود تحریم ها و محدودیت ها، دستیابى به تجهیزات 
پیشرفته اقدامى ارزشمند است و بهره بردارى از این 
دستگاه مى تواند در توسعه گردشگرى سلامت نقش 

مهمى داشته باشد.
سیدبصیر هاشمى با اشاره به جایگاه شیراز 
به عنوان قطب پزشکى جنوب کشور افزود: این 
شهر روزانه پذیراى بیماران بسیارى از استان هاى 
دیگر است و توسعه بیمارستان ها و مراکز تشخیصى 
ـ درمانى به ویژه با بهره گیرى از ظرفیت خیرین، 
ضرورتى اجتناب ناپذیر است. وى با تأکید بر 
اهمیت نقش آفرینى مجموعه هاى درمانى در تکمیل 
زیرساخت هاى سلامت استان اظهار کرد: از ابتداى 
فعالیت تیم مدیریتى جدید دانشگاه، حمایت از 
مراکز درمانى اعم از دولتى، خصوصى و خیریه 
دوچندان شده و این مراکز مکمل یکدیگر در مسیر 

خدمت رسانى و ارتقاى سلامت مردم هستند.
مدیرعامل بنیاد قلب پارس نیز در این مراسم با 
بیان اینکه بیمارستان کوثر در ارائه خدمات پزشکى 
به جامعه همواره پیشرو  بوده است، گفت: نصب 
دستگاه سى تى آنژیوگرافى 512 اسلایس گامى 
بزرگ در ارتقاى سلامت بیماران بوده و هدف اصلى 
ما ارائه خدمات پیشرفته با کمترین هزینه به جامعه 
است. محمود تابنده با اشاره به سابقه بیمارستان 
کوثر در بهره گیرى از فناورى هاى نوین پزشکى افزود: 
از اولین دستگاه 64 اسلایس ایران که 15 سال پیش 
در این مرکز نصب شد تا دستگاه 256 اسلایس، کوثر 
همواره پیشتاز بوده و اکنون با دستگاه 512 اسلایس 
همسو با پیشرفت هاى جهانى خدمت رسانى مى کند.

وى ویژگى هاى این دستگاه را شامل کاهش 
دُز اشعه، سرعت بالاى تصویربردارى، کاهش نیاز به 
ماده حاجب و امکان عکسبردارى دقیق تر بیماران با 

ضربان و وزن متفاوت اعلام کرد.
سید احمد راکعى، رئیس بیمارستان کوثر با 
اشاره به هزینه خرید دستگاه (یک میلیون و 800

هزار یورو) گفت: با وجود محدودیت هاى اقتصادى 
و تحریم ها، با تلاش جمعى مجموعه کوثر و همراهى 
خیرین، این دستگاه به خدمت بیماران درآمد.

معاون درمان بیمارستان کوثر نیز افزود: بهره گیرى 
از این دستگاه پیشرفته بسیارى از محدودیت هاى 
تصویربردارى قلبى را رفع کرده و گامى مهم در 
ارتقاى سلامت جامعه است. بیمارستان کوثر همواره 
در تأمین تجهیزات نوین پزشکى پیشگام بوده و 
پذیراى بیماران داخلى و بین المللى است.کاووس 
جمالى افزود: روند توسعه فیزیکى بیمارستان کوثر 
نیز ادامه دارد و فاز دوم این مجموعه با زیربناى 
بیش از 60 هزار مترمربع در حال اجراست تا ظرفیت 
خدمات تشخیصى و درمانى به میزان قابل توجهى 

افزایش یابد.

فروشنده قرص هاى اعتیادآور 
در داراب دستگیر شد

فرمانده انتظامى داراب از دستگیرى فروشنده 
قرص هاى اعتیادآور و کشف یکهزار و 11 عدد 
قرص روانگردان در عملیات ماموران این شهرستان 
خبر داد.سرهنگ سیدرحمان هاشمى گفت: در 
پى وصول خبرى مبنى بر اینکه فردى در یکى از 
محلات شهرستان داراب اقدام به فروش و توزیع 
قرص هاى روانگردان و اعتیادآور در بین جوانان مى  
کند، رسیدگى به موضوع به صورت ویژه در دستور 
کار ماموران انتظامى قرار گرفت. وى افزود: ماموران 
کلانترى 11 این شهرستان ضمن شناسایى محل 
تردد این شخص و پس از هماهنگى قضایى، موفق به 
دستگیرى این سوداگر مرگ هنگام فروش قرص هاى 
اعتیاد آور شدند.فرمانده انتظامى داراب ادامه داد: در 
بازرسى به عمل آمده از کیف همراه متهم، یکهزار و 
11 عدد انواع قرص هاى اعتیادآور و روانگردان کشف 
شد.سرهنگ سیدرحمان هاشمى بیان کرد: متهم 

پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایى معرفى شد.

شیراز اکسپو
 آغاز یک تحول

ایران در برابر تحریم ها با اتکا به 
توانمندى هاى داخلى ایستاده و پیوند اقتصاد 
با سیاست براى شکستن انزواى سیاسى حیاتى 

است.
مسعود گودرزى، معاون هماهنگى امور 
یادداشتى  طى  فارس  استاندارى  اقتصادى 
اختصاصى با عنوان «شیراز اکسپو، آغاز یک 
تحول»  نوشت: اکنون که میهن عزیزمان، 
ایران، در سایه تحریم هاى ظالمانه، سربلند و 
استوار ایستاده است، اهمیت پیوند اقتصاد با 
سیاست براى شکستن انزواى سیاسى بیش 
از پیش آشکار مى شود. از جنگ جهانى دوم و 
در دوره جنگ سرد بود که قدرت اقتصادى و 
بازدارندگى اقتصادى اهمیتى روزافزون پیدا کرد 
و امروزه نمى توان انکار کرد که هرگونه همکارى 
امنیتى و سیاسى در راستاى منافع مشترك، از 
مسیر اعتمادسازى حاصل از مبادلات اقتصادى 
کارآمدى به قدرتِ  مى گذرد و بازدارندگى ِ 

قوى ترین سلاح ها ایجاد مى کند.
این بار، اما سلاحى که به نمایش مى گذاریم، 
نه ساخته دست مهندسانِ نظامى یا درایت 
شرکت هاى  صنایع،  بلکه  دیپلمات هایمان، 
دانش بنیان، کشاورزى، پتروشیمى، صنایع دستى 
و گردشگرىِ ماست و محل نمایش آن، شیراز 
اکسپو خواهد بود. شیراز اکسپو فرصتى تاریخى 
براى ماست تا صداى «نه به خام فروشى» و ایجاد 
ارزش افزوده را در این مرز و بوم طنین انداز 
کنیم. استان فارس با بیش از 3هزارو400 واحد 
صنعتى فعال و 65 شهرك و ناحیه صنعتى در 
مرحله واگذارى زمین، قرار داشتن در رتبه دوم 
کشورى در واگذارى زمین در شهرك ها و نواحى 
صنعتى، موقعیت جغرافیایى و راهبردى ممتاز، 
دسترسى به شبکه هاى حمل ونقل و برخوردارى 
از مزیت هاى رقابتى بالا در بخش هاى مختلف 
صنعتى مانند غذایى، شیمیایى، الکترونیک و 
غیره نه تنها جذابیت بالایى براى سرمایه گذارى 
دارد، بلکه ظرفیت قابل توجهى براى ایجاد 
زنجیره ارزش افزوده و مبارزه با خام فروشى 

فراهم مى کند.
در رویداد شیراز اکسپو، 120 فرصت 
سرمایه گذارى به ارزش 9 میلیارد یورو ارائه 
شده و تلاش اصلىِ ما تبدیل این ظرفیت بالقوه 
به ظرفیتى بالفعل است؛ از این رو با افتخار 
اعلام مى کنیم که همپاى این نمایشگاه، ستاد 
تسهیلات ملى نیز براى بررسى و پیگیرى 
مشکلات سرمایه گذاران حضور خواهد داشت. 
حضور مدیران ملى، مسئولان عالیرتبه و میز 
خدمت ملى، اعتماد سرمایه گذاران بسیارى را 
جلب خواهد کرد و موانع متعددى را از پیش پاى 

تولید و سرمایه گذارى برخواهد داشت.
شیراز اکسپو که بزرگ ترین نمایشگاه کشور 
پس از ایران اکسپو است، آماده میزبانى بیش از 
300 نفر از اعضاى هیئت هاى خارجى خواهد 
بود. بیش از 20 کشور براى حضور در این رویداد 
اعلام آمادگى کرده اند و ما افتخار میزبانى بیش 
از 60 سرمایه گذار خارجى از کشور هاى همسایه 

با سابقه سرمایه گذارى موفق را خواهیم داشت.
همچنین، براى تسهیل سرمایه گذارى در 
شیراز اکسپو، بیش از 20 فرصت سرمایه گذارى 
با مجوز هاى آماده و بى نام و تسهیلات ویژه در 
حوزه هاى دانش بنیان، فناورى، کشاورزى و 

حمایت از صنایع کوچک ارائه خواهد شد.
شیراز اکسپو تنها یک رویداد اقتصادى 
نیست، بلکه ابعاد سیاسى، فرهنگى و علمىِ مهمى 
دارد. این رویداد مى تواند نقش مؤثرى در کم اثر 
کردن تحریم ها، تقویت دیپلماسى همسایگى و 
حمایت از بخش خصوصى ایفا کند تا فعالان 
بخش خصوصى بدانند ما با تمام توان از آنان 
پشتیبانى مى کنیم و به دنبال اشتغال زایى واقعى 
هستیم.  رویداد هایى از این دست که فرصت هاى 
غیراقتصادى ارزشمندى نیز ارائه مى دهند، 
دروازه اى براى اتصال میهن مان به جهان است. ما 
مفتخریم که پیشرو مبادلات اقتصادى بین المللى 
باشیم و این رویداد را به مثابه آغاز یک تحول 

مى دانیم.

 مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى فارس در نشست صمیمانه با اهالى سینما مطرح کرد

آغازى دوباره براى هنر هفتم در شیراز
مسئولیت اجتماعى و اتحاد، دو اصل طلایى براى فیلمسازان است

نماینده ولى فقیه در استان فارس با اشاره به حرکت کاروان «صمود» که 
در آن 40 کشتى از تونس براى شکستن حصر غذایى غزه انجام شده است، 
مخالفت اسرائیل با آن را مخالفت با اراده جهانى دانست و تأکید کرد که شوراى 

امنیت جز براى نوکرى دستگاه صهیونیستى، کارى انجام نمى دهد.
آیت االله لطف االله دژکام در خطبه هاى نماز جمعه روز گذشته شیراز به 
حرکت کاروان «صمود» متشکل از بیش از 40 کشتى براى شکستن حصر مواد 
غذایى غزه که از تونس انجام شده بود، اشاره و اظهار کرد: طبیعى است که ما 
دل نگران کسانى باشیم که در این کاروان حرکت کرده اند. متأسفانه مشاهده 
کردیم که اسرائیل جلوى حرکت حدود 10 کشتى را گرفته است و البته برخى 
از کشتى ها هم به ساحل غزه رسیدند. کسانى که سوار کشتى هستند، تقریباً 
از 47 کشور آمدند، یعنى اسرائیل دارد با دست خودش گور خودش را مى کند 
و مبارزه و مخالفت با این ها، مخالفت با اراده جهانى است. وى ادامه داد: ما 
سال ها مى گفتیم که چرا سازمان ملل و شوراى امنیت براى کمک به فلسطین 
کارى نمى کند؛ بنا شده است در این امتحانات و فتنه هایى که پیش مى آید، 
معلوم شود که سازمان ملل نمى تواند کارى انجام دهد و شوراى امنیت جز براى 

نوکرى دستگاه صهیونیستى، کارى نمى کند.
*باید قوى شویم

آیت االله دژکام اضافه کرد: مشاهده کردیم که ترامپ از قرارداد برجام 
خارج شد و ما را محکوم کردند؛ یعنى خنده دارتر از این نمى شود. شوراى 
امنیت آبرویى ندارد و ما هم نباید به امید شوراى امنیت باشیم. شاید در ذهن 
برخى ها باشد که ما مثلاً مذاکره مى کنیم، ما امید به آمریکا که هیچ وقت 
نداشتیم، امید به شوراى امنیت هم نداریم. یک راه را رهبر معظم انقلاب 
اسلامى براى پیروزى مستضعفان و براى عزت و عظمت ایران فرمودند: «ایران 

باید قوى بشود».
امام جمعه شیراز گفت: خداوند متعال به ما کمک مى کند تا این قدرت 
را تحصیل کنیم. با توکل به خدا و تکیه بر داشته هاى خودمان، نظم جدیدى را 
در دنیا حاکم خواهیم کرد و زیر پرچم اسلام، ان شاءاالله حرکت هاى دینى شروع 

خواهد شد و این به حکومت جهانى امام زمان (عج) منتهى مى شود.
وى در ادامه سخنان خود با اشاره به در پیش رو بودن روز فرماندهى 
انتظامى، بر ضرورت قدردانى از زحمات آنان تأکید کرد و گفت:  در این جنگ 
ناتمام که نه صلح است و نه جنگ، نیروهاى فرماندهى انتظامى، خط مقدم 
جنگ هستند براى اینکه دشمن مى خواهد در شهرها شلوغ کند و دستش به 
مرز ما نمى رسد، بنابراین این عزیزان باید از کنترل رفت و آمد و ترافیک تا 
تأمین امنیت خانه ها و خیابان هاى ما و جهات دیگرى که حوزه مسئولیت هاى 
وسیعى براى فرماندهى انتظامى است را بر عهده بگیرند؛ لذا به صورت ویژه از 

زحمات آنان قدردانى مى کنیم.
آیت االله دژکام یادآور شد: مردم به اعتماد نیروى انتظامى، فرزندان خود را 
به خیابان و مدرسه مى فرستند تا برود و برگردد؛ بنابراین امنیت اخلاقى چیز 

بسیار مهمى است و شیاطین هم در این میان در حال تلاش هستند.
*تلاش آمریکا و اسرائیل بر ترویج فساد و فحشا در جامعه ماست
وى با بیان اینکه برنامه تنظیم شده آمریکا و اسرائیل این است که جامعه 

ما را مبتلا به فساد، فحشا و بى عفتى کنند، افزود: این مسئله برنامه ریزى 
شده است زیرا مى دانند که بر شما مردم، قدرتى ندارند، مگر اینکه خداى 
ناکرده نسل جوان به فساد کشیده شود. چه کسى مى تواند جلوى این را 
بگیرد؟ همه باید تلاش کنیم ولى باز هم در خط مقدم، نیروى انتظامى است. 
تلاش هاى خوبى در این چند ماه اخیر هم در بحث مبارزه با مواد مخدر، 
هم مشروبات الکلى و هم مسائل خلاف عفت انجام شده است و استدعاى 
ما هم این است که باز هم برنامه ریزى کنند و بقیه دستگاه ها هم به کمک 
فرماندهى انتظامى بیایند. گوشه هایى از کار به بهزیستى و کمیته امداد 
برمى گردد؛ بعضى ها بهانه هایى براى خلاف کردن دارند که این ها را باید چنین 
مجموعه هایى پوشش دهند و حتى خود خانواده ها و آموزش و پرورش باید 
کارى کنند که فشار بر سر نیروى انتظامى و فرماندهى انتظامى ما نیاید و 
در جایى هم که لازم است، آن ها محکم و قاطع عمل کنند تا جلوى فساد و 

خلاف گرفته شود.
آیت االله دژکام در ادامه ضمن تسلیت فرا رسیدن سالروز وفات حضرت 
فاطمه معصومه(س)، بر ضرورت قدردانى از وجود امامزاده هاى واجب التعظیم 
شیراز که برادر آن حضرت هستند، تأکید کرد و گفت: باید شیراز را همانطور 
که رهبر معظم فرمود، حرم سوم نگه داریم و رشد دهیم. امام جمعه شیراز 
اظهار کرد: آنچه در مورد شخصیت حضرت فاطمه معصومه (س) مطرح است، این 
است که مسلماً یک حرکت بسیار پرمعنا باید در میان امت اسلامى، به برکت 
وجود مقدس حضرت صدیقه فاطمه معصومه (س) رخ دهد؛ حرکتى که در آن، 
الگوى زندگى اسلامى براى زن و مرد، و الگوى ویژه دختر مسلمان را باید از 

شخصیت حضرت معصومه (س) اخذ کنیم.
وى با بیان اینکه این الگو بودن حضرت معصومه (س) امرى است که 
باید مورد توجه قرار گیرد، گفت: حضرت معصومه (س) یک ویژگى خاص پیدا 
کرده اند چون در کمالات نفسانى و در معرفت االله، از دیگران بالاتر بودند. آیت االله 
دژکام باز هم بر ضرورت توجه به مقام و جایگاه امامزاده هاى واجب التعظیم 
شیراز به خصوص حضرت شاهچراغ(ع) تأکید و اظهار کرد: نباید یکباره غفلت 
کرده و گمان کنیم که گاهى اوقات مى توانیم از دور زیارت امامزادگان را داشته 
باشیم. بله، از دور مى توان زیارت کرد اما آمدن پاى ضریح یک چیز دیگر است 

و معنویت دیگرى دارد.

*تسهیل دسترسى به حرم شاهچراغ(ع) تسریع شود
نماینده ولى فقیه در استان فارس از مسئولان استان خواست تا با یارى 
یکدیگر دسترسى به حرم شاهچراغ(ع) را تسهیل کنند و سپس افزود: مردم 
اکنون واقعاً براى آمدن به حرم شاهچراغ(ع) سختى مى کشند و امیدواریم در 
این زمینه همه کمک کنند تا دسترسى به حرم آسان شود. در همین جا از 
مدیران شهرى شیراز تشکر مى کنم، اما توقع هم داریم که دسترسى به حرم 

را تسریع کنند.
آیت االله دژکام در ادامه ضمن توصیه به رعایت تقواى الهى، آن را زاد 
و توشه سفر آخرت اعلام و اظهار کرد: رهبر معظم انقلاب بر ضرورت تربیت 
ایمانى جامعه تأکید دارند. تربیت با صرف گفتن نیست، اما گفتن، یادآورى 
کردن و آموزش دادن، قدم اول در تربیت است. وى با بیان اینکه تربیت ایمانى 
وظیفه روحانیت، خطباى جمعه و دولت است، افزود: گرچه همه  آحاد ملت و 
دولت در این زمینه باید مشارکت داشته باشند، اما نقش آموزش و پرورش در 

این زمینه بسیار مهم است.
امام جمعه شیراز به فرا رسیدن سال تحصیلى جدید اشاره و اظهار کرد: 
باید در زمینه  تربیت نسل جدید تلاش بیشترى از سوى آموزش و پرورش و 
معلمان انجام شود. از تمام مدیران مدارس، معلمان و دبیران درخواست دارم 
که در امر تربیت، بیش از پیش زحمت بکشند و تلاش کنند. روحانیت معظم و 
ائمه جماعاتى که به مدارس اعزام مى شوند، همه باید با مدیران همکارى داشته 
باشند. با همکارى، همدلى و همیارى یکدیگر، ان شاءاالله ما تأثیر قابل لمس و 
مشهودى در زمینه  تربیت براى نسل نوجوان مان احساس خواهیم کرد. آیت االله 
دژکام بر ضرورت استمرار تلاش ها در عرصه تربیت نسل آینده تأکید و اظهار 
کرد: باید تلاش کنیم که نقشه هاى شیاطین را نقش بر آب و تربیت اسلامى را 

در وجود نسل آینده نهادینه کنیم.
وى با یادآورى روایتى از حضرت على(ع) و تأکید آن حضرت که درباره 
تقوا فرمودند: از خدا بترس و کار را خوب انجام بده؛ به فعال شدن اسنپ 
بک اشاره کرد و گفت: در این شرایط باید توکل به خدا داشته باشیم؛ 
کسى که با خداست چه ترسى دارد. اگر مى خواهیم با خدا باشیم باید تقوا 

داشته باشیم.
عضو مجلس خبرگان رهبرى بر ضرورت انجام کارها به بهترین شکل 
تأکید کرد و آن را یکى از الزامات تقواى الهى دانست و افزود: وقتى کارى 
را به عهده مى گیریم باید به بهترین شکل ممکن آن را انجام دهیم، چرا که 
ناظر همه امور خداوند متعال است. اگر کسى از اینکه خدا حاضر و ناظر است 
ترسید، قطعا کار را به بهترین شکل انجام مى دهد و این کار هم در نزد خداوند 
ارزش دارد. وى با بیان اینکه اگر کسى با تقوا و نیکوکار باشد، خداوند از او 
حمایت مى کند، گفت: ما ملت ایران الان احساس تنهایى مى کنیم و در دنیا 
کسى با ما نیست، ولى چقدر خوب است که به واسطه  این رفتارهاى خوب 
ارزشى، خداوند از ما حمایت مى کند و این مسئله را مى دانیم ؛ چرا که خداوند 
با انسان باتقواست لذا وظیفه همه ما این است که براى تربیت خود تلاش کرده 
و دیگران را هم به تقوا، صبر و احسان تشویق کنیم تا خداوند ما را یارى کند 

و این راه پیروزى بر دشمنان است.

امام جمعه شیراز:

تسهیل دسترسى به حرم شاهچراغ(ع) تسریع شود

آگهى فقدان سند مالکیت میزان 1500 سهم مشاع از 171595 سهم 
کل سهام ششدانگ پلاك 1362/61 واقع در روستاى قلعه حیدر 

گناوه بخش شش بوشهر
آقاى مهدى گاودارى مالک 1500 سهم مشاع از 171595 سهم کل سهام ششدانگ 
پلاك 1362/61 با تسلیم استشهاد محلى گواهى شده دفتر 79 گناوه مدعى است که 
سند مالکیت سهمى نامبرده در پلاك 1362/61 واقع در روستاى مال خلیفه گناوه 
بخش شش بوشهر صادر و تسلیم گردیده است سپس 1500 سهم مشاع سهمى 
نامبرده به موجب نامه شماره 140139990006821980 مورخ 1401/09/13 در 
قبال مبلغ 3/000/000/000 ریال به نفع شعبه دوم بازپرسى دادسراى عمومى و 
انقلاب شهرستان گناوه بازداشت مى باشد و به علت جابجایى مفقود گردیده و نامبرده 
تقاضاى صدور سند المثنى نموده مراتب طبق اصلاح تبصره یک ماده 120 قانون 
ثبت آگهى مى شود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهى معامله اى کرده و یا 
مدعى وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد تا ده روز پس از انتشار آگهى به اداره 
ثبت اسناد و املاك گناوه مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت با 
خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضى نرسید و یا در صورت 
اعتراض اصل سند ارایه نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را طبق مقررات صادر و 

به متقاضى تسلیم خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/07/12

593/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان گناوه
 محمدچهابدار

آگهى فقدان سند مالکیت بخش سه ناحیه 4 شیراز 
حسب درخواست آقاى غلامعلى ده بزرگى فرزند عبدالکریم به وکالت 
از طرف فرهاد کشاورز فتح آبادى فرزند بهروز به وکالت شماره 66352

مورخ 1403/11/15 دفتر 226 شیراز با تسلیم دو برگ استشهادیه که در 
دفترخانه 226 شیراز تنظیم شده است مدعى است که تعداد یک برگ 
سند مالکیت مربوط به پلاك 531/532 واقع در بخش سه ناحیه 4 شیراز 
که ذیل ثبت 106798 صفحه 170 دفتر 625 به نام فرهاد کشاورز فتح 
آبادى فرزند بهروز ثبت و سند مالکیت به شماره 336562 صادر که به 
علت سهل انگارى مفقود گردیده و نامبرده تقاضاى صدور سند المثنى 
نموده مراتب طبق اصلاحیه تبصره یک ماده 120 قانون ثبت آگهى مى 
شود که هر کس نسبت به تملک مورد آگهى معامله اى کرده و یا مدعى 
وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد تا ده روز پس از انتشار آگهى به 
ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت با 
خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضى نرسید و یا 
در صورت اعتراض اصل سند ارایه نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را 

طبق مقررات صادر و به متقاضى تسلیم خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/07/12

3169/م.الف-مدیر واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 4
زارع شیبانى

 تولیت آستان مقدس احمدى و محمدى(ع) گفت: 
اجراى مکانیزم ماشه، خودزنى غرب بود و این واژه فقط 
بار روانى دارد، چراکه ما طى این سال ها اصلاً از تحریم 
خارج نشده ایم و حتى میزان آن نیز کم نشده است که 

بخواهد با اسنپ بک برگردد.
 حجت الاسلام و المسلمین ابراهیم کلانترى در 
نشست جهاد تبیین با موضوع فعال سازى مکانیزم ماشه 
و تبعات آن به بیان تاریخچه اى پیرامون مناقشه هسته اى 
کشورمان و استکبار جهانى پرداخت و افزود: آغاز این 
جریان از سال 1381 یعنى حدود 23 سال قبل و در 
دولت اصلاحات بوده است و اولین بیانیه آژانس انرژى 
اتمى در خصوص برنامه هسته اى ایران، در خرداد 1382

صادر شد.
وى ادامه داد: برنامه صلح آمیزى که کشورهاى 
غربى تلاش داشتند با فریب افکار عمومى و ظاهرسازى، 
هدف آن را نظامى و رسیدن به بمب اتمى عنوان کنند و 
سیاست تحریم و فشار حداکثرى علیه ایران را در پیش 
گرفتند، اما در طى این سال ها، براى کل دنیا روشن شده 
است که هدف از این فشارها نه بحث هسته اى و حتى 

کاربردهاى نظامى آن، بلکه موضوعات دیگرى است.

تولیت آستان احمدى و محمدى(ع) به بیانیه 
سعدآباد اشاره  و تصریح کرد: در 29 مهر 1382، اولین 
توافق بین ایران و سه کشور اروپایى در نشست مشترك 
وزراى خارجه انگلستان، آلمان و فرانسه و هیئت ایرانى 
در تهران تحت عنوان بیانیه سعدآباد امضا شد، با این 
حال کشورهاى اروپایى به این توافق نامه عمل نکردند 
و به بهانه هاى مختلف مجددا جلسات متعددى از سر 
گرفته شد. رئیس انجمن انقلاب اسلامى بیان کرد: چهار 
ماه پس از توافق تهران و در حالى که نتیجه ملموسى 
از این توافق به دست نیامده بود، شاهد توافق دیگرى 
در تاریخ چهارم اسفند ماه 1382 در بلژیک بودیم که 

به تفاهمنامه بروکسل معروف شد؛ پس از چندى، سه 
کشور اروپایى این تفاهمنامه را نیز زیر پا گذاشتند و 
به بهانه هاى مختلف و زیاده خواهى از اجراى تعهدات 

خود، سر باز زدند.
حجت الاسلام والمسلمین کلانترى یادآور شد: 
توافقنامه بعدى قرداد پاریس بود که 24 آبان 1383 در 
پاریس بین ایران و سه کشور فرانسه، انگلیس و آلمان به 
امضا رسید که باز هم سه کشور اروپایى به تعهدات خود 

در این توافق عمل نکردند.
وى به ارجاع پرونده هسته اى کشورمان به شوراى 
امنیت در سال 1384 اشاره  و اضافه کرد: در گام پنجم، 
پرونده هسته اى ایران به شوراى امنیت سازمان ملل ارجاع 
داده شد که منجر به صدور 6 قطعنامه علیه کشورمان 
شد.وى اضافه کرد: بعد از ارجاع پرونده ایران به شوراى 
امنیت، محمد البرادعى، مدیرکل آژانس بین المللى انرژى 
اتمى که یک فرد مسلمان مصرى بود، در گزارشى به 
شوراى حکام درباره پرونده هسته اى ایران، تصریح کرد 
که آژانس هیچگونه انحرافى به سوى تسلیحات اتمى و 
کاربرد نظامى، در پرونده هسته اى ایران مشاهده نکرده 

است که باعث عصبانیت آمریکا شد.

تولیت حرم شاهچراغ(ع):
 اجراى مکانیزم ماشه، خودزنى غرب بود


